

A Független Kisgazdapárt jelöltjei a szegedi tanyavilágban

(A Délmagyarország munkatársától.) A Független Kisgazdapárt jelöltjei vasárnap délután

Alsóközpont

mentek ki s a Vaszkó-féle vendéglőben tartották mintegy ezer hallgató előtt programbeszédet. Egy kislány virágscokrot nyújtott át Eckhardt Tibornak, akit Shvoy Kálmánnal együtt nagy éljenzéssel fogadott az egybegyűlt gazdaközönség.

Eckhardt Tibor beszédében utalt arra, hogy a kisgazdák érdekiért folytatott harcban nagy szükség van Shvoy Kálmánra, aki tekintélyével a leghatásosabb harcosa lehet a városban a gazdakívánásoknak. Összetartásra figyelmeztette a gazdákat, mert májusi eső nem tud annyi kalászt termelni, mint amennyit a politika jégverése elpusztít. Választa ezután a párt programját, amelyet nagy tapsal helyeselték a gazdák.

Ezután Shvoy Kálmán mondott beszédet. Beszéde elején kisebb rendezvény volt, amire Shvoy Kálmán programbeszédét megszakítva a következőket mondotta:

— Tudom, hogy itt büjtogatás történt. A Magyar Élet Mozgalom két vezetőembere Szegeden is suhanókat szerepeltetett és büzbombakkal játszott.

Arról beszélt ezután, hogy a kisgazdáknak olyan képviselő kell, aki mellettünk, a városban lakik és tartja a kezét a tanyai élet ütőerén. Az iparosok minden bizonyal az iparpártba tömörülnének ha lenne iparpárt. A kisgazdáknak van pártja, tehát ezt kell diadalra vinni. A tanya népe higgadt, egységes, nem engedte a szélsőjobboldali irányzatot érvényesülni, követelheti tehát, hogy bölcsessége folytán neki is legyen szava a város életének intézésében. Egy Török Ferenc nevű pszimadia áll a kisgazdaellenes mozgalom mögött, ne üljön fel senki az uszításnak, mert ez az ember nem fogja vállalni a felelősséget azért, ha a kisgazdaérdek nem jut győzelemre.

A kisgazdák hosszú percekig éltették Shvoy Kálmánt és Eckhardt Tibort, majd Baba János gazda köszöntőszavaival ért véget az ülés.

Alsótanyáról

Feketeszélre

ment Eckhardt Tibor és Shvoy Kálmán, ahol Császár Rudolf gazdaköri elnök üdvözölte őket. — Erős nemzetet akarunk — mondotta beszédében Eckhardt — amely a munkája ellenértékét meg tudja találni. Meg kell hódítanunk Szeged városát s ha győzelemre jutunk, őszintén bevallom, én visszalépek. *Atengedem a helyet Shvoy Kálmánnak*, aki jobban ismeri a tanyák gondját és életét itt, mint én. Shvoy személye komoly és nagy nyeresége a pártnak. Fogjunk tehát össze és mutassunk olyan erőt, mely be tudja venni Szeged kapuit.

Ezután Shvoy Kálmán mondott beszédet. Elmondotta itt is, hogy miért lépett ki a NEP-ből.

— Mi akkor nagy bajtól mentettük meg a nemzetet — mondotta. A gazdák érdekeinek érvényrejutását fogom követni s nem elég szem meg az ígéretekkel, hanem *követelni fogom a gyors és hatályos cselekvést.*

A hallgatóság lelkesen ünnepelte a szónokokat, akik a panaszok meghallgatása után

Felsőközpont

mentek. Felsőközponton óriási lelkesedéssel fogadta őket a gazdaköri helység udvarán összegyűlt ezerfőnyi hallgatóság. Mindkét képviselőjelölt azokkal a kérdésekkel foglalkozott, amelyeknek megoldása nem halasztható már tovább, mert ezek nélkül megáll a gazdasági élet és a termelés. Az ekevas is fegyver. a

gazda nemcsak a puskával, hanem ekével is védi a hazát. Eckhardt Tibor itt is bejelentette, hogy a választások után Szegeden Shvoy Kálmánnak adja át a helyét.

Shvoy Kálmán beszédében ismertette a mostani és az előző kormány politikáját.

— Imrédy bankvédelmet csinált és nem gazdavédelmet, hiszen bankelnök volt — szölte közbe egy kisgazda.

Ezután azt fejtegette Shvoy Kálmán, hogy tanyai utakért éppen úgy, mint a múltban, a

jövőben is harcol, mégpedig nem azt tartva szem előtt, hogy hol lakik egy tanácsnok vagy hol van egy nagyúr nyaralója. (Közbeszóllás: Igy született meg a szatymazi kövesút is.)

Megemelem a kalapom Felsőközpont bölcs és higgadt magyarjai előtt — mondotta Shvoy Kálmán befejezésül — és arra kérem őket, hogy döntsenek okosan a sorsuk fölött ezen a választáson.

A beszédek után a két képviselőjelölt hosszasan elbeszélgetett a gazdákkal, majd autóba szállt és Szegedre jött, ahol a Felsővárosi Gazdakörben népes közönség előtt tartotta meg az agitációs körút utolsó programbeszédét. A gazdák sőgáig ünnepelték Eckhardt Tibort és Shvoy Kálmánt.

Frankl ^{LIII} a Délmagyarország ^{legy-} ^{irodáj-} ^{ban}

AZ IDŐ

A Meteorológiai Intézet jelenti este 1 órakor. Időjóslat: Erős éjjeli lehűlés, de a hőmérséklet nem süllyed a fagy pontig. Mérsékelt délnyugati szél, változó felhőzet. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

HIREK

— Tóth Béla dr. helyettes polgármester arcképének leleplezése a Tisztviselő Otthonban. Szombaton este bensőséges ünnepség színhelye volt a Tisztviselő Otthon diszterme. Tóth Béla dr. helyettes polgármester, az otthon elnöke arcképét leplezték le meglepetésszerűen rendezett vacsora keretében. Koczás Sándor polgáriiskolai igazgató, alelnök köszöntötte melegen szavakkal a helyettes polgármestert és további működésére az Isten áldását kérte. Tóth Béla dr. meghatott szavakkal köszöntötte meg az arcképleleplező, családias ünnepséget. „Mindenkinek tudnia és éreznie kell — mondotta többek között —, hogy itt, a Tisztviselő Otthonban igazi keresztény világszemlélet uralkodik közöttünk és az a törekvésünk, hogy minél több testvérünkben gyujtsuk lángra az emberszeretet tüzet, hogy ezzel az erkölcsi züllést megállítsuk, új gazdasági és társadalmi berendezkedést teremtsünk.“ A családias vacsora meghitt hangulatban a késő éjszakai órákig tartott.

— Fákát döntött ki a hétfői szélvihar. Hétfőn délelőtt egy heves szélroham a Szilléri-sugarút és a Liget-utca sarkán kidöntött egy fát. A magas fa elzárta a kocsit, úgy, hogy gátolta a forgalmat. A fatörzset a tűzoltóság távolította el az utból. — A Bokor-utca 6. szám alatti ház előtt szintén kidöntött egy fát a heves szél. A vastag fatörzs rázuhant Martonosi Antal Csaba-utca 6. sz. alatt lakó fuvarozó szemeteskocsijára. A kocsit ugyancsak a tűzoltók szabadították ki a fatörzs sulya alól.

— Kegyeletes ünnepség Wimmer Fülöp sirjánál. Vasárnap volt ötödik évfordulója Wimmer Fülöp, a Szegedi Kenderfonógyár vezérigazgatója, a kereskedelmi és iparkamara volt elnöke halálának ötödik évfordulója. A gyár tisztviselő-kara és munkássága kegyeletes ünnepséget rendezett Wimmer Fülöp sirjánál. Vasárnap reggel a tisztviselői kar teljes számban jelent meg a sirnál, a munkásság népes küldöttségével képviseltette magát Faragó Lajos igazgató mondott megemlékező beszédet, idézte Wimmer Fülöp egyéniségét és felszólította a gyár valamennyi tisztviselőjét és munkását, hogy a jövőben is Wimmer Fülöp szellemében munkálkodjanak és mindig kegyelettel ápolják emlékét. Ezután a munkásság és a tisztviselői kar koszorút helyezett el a siron.

— Frankl bemutató 18-án 4-kor Színházban.

— Agyrázkódást szenvedett egy futballista. Tóth Szilveszter 20 éves gyárimunkás, Somogyitelep VIII. utca 427 szám alatti lakost vasárnap délután a ligetvárosi futballpályáról a mentők a sebészeti klinikára szállították. Tóthnak egyik játékostársá ökölrel arcába sújtott, a fiatalember az ütés következtében agyrázkódást szenvedett. Állapota súlyos.

— A gyermekbetegségek kezelésében a tisztán természetes „Ferenc József“ keserűviz, mint gyorsan, biztosan és rendkívül enyhén ható haszajtó, gyakran igen fontos segédeszköz. Kérdezz meg orvosát.

— Kétévi fegyházra ítélték a templomrabló Farkas Csamangó Ferencet. Farkas Csamangó Ferenc 20 éves délszláv állampolgár, akinek apja Horgoson, anyja Alsótanyán lakik, került hétfőn a szegedi törvényszék Ungváry-tanácsa elé. Farkas Csamangó volt az, aki a múlt év végén kifosztotta az alsóközponti templomot, betört a kiszombori templomba, itt a csendőrök tettenérték és elfogták. Pár nap múlva a betörő megszökött a csendőröktől, közel három hónapig a tanyák között bujkált és ezalatt az idő alatt is lopásokból tartotta fenn magát, míg Ujszegeden azután elfogta egy őrszemes rendőr. A hétfői ítéleténél Farkas Csamangó Ferenc beismerte a terhére rótt bűncselekményeket. Olyan sok betörést és lopást követett el, hogy a legnagyobb részére már nem emlékezett. Huszonnégy betörést és lopást ismert be összesen. A törvényszék 2 évi fegyházra ítélte. Büntetésének kitöltése után kitasítják az országból.

— Vászónarút csak Pollák Testvéreknél.

— Fölakasztotta magát betegsége miatt egy öregasszony. Özv. Szögi Illésné 72 éves öregasszony Kemes-utca 10b. szám alatti lakos fölakasztotta magát. Leánya: Balogh Mihályné később tért haza és remélten látta, hogy anyja kötélen függ a szoba közepén. A házban lakó Ugl Géza segítségével levágta a kötélről. Szöginében azonban ekkor már nem volt élet. Súlyos szervi szivbaja és reumatikus fájdalmai miatt vált meg önként az élettől. Evekkel ezelőtt egyszer már megkísérelte az öngyilkosságot, akkor azonban idejében észrevették, hogy fölakasztotta magát és levágták a kötélről.

A Délmagyarország-nyomda új telefonszáma 15-29

— Öngyilkossági kísérlet. Hétfőn 11 óra tájban súlyos állapotban szállították be a mentők Kistelekről a szegedi kórházba Fodor Irén 23 éves leányt, aki öngyilkossági szándékból zsirsódát ivott.

— Értésítés. Fürst Rózi kozmetikus (Horváth Mihály-utca 9.) tanulmányútról hazaérkezett.

— A kritikus életkorban reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűviz réges-régóta bevált kitűnő hatású háziszor, amely állandó használatra is igen alkalmas. Kérdezz meg orvosát.

— Kávénörkölés naponta reggel 7–9-ig Kocsisnál.